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Podaktivita 1

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, ako prijímateľ národného projektu Poskytovanie potravinovej a/alebo základnej materiálnej pomoci
najodkázanejším osobám, kód projektu 401408FFP9, Podaktivita 1 - Zabezpečenie potravinových balíčkov so sprievodnými opatreniami ako nástroj riešenia potravinovej
deprivácie vyzýva humanitárne a iné organizácie na zapojenie sa do projektu ako spolupracujúce organizácie.

HARMONOGRAM DISTRIBÚCIE potravinových a hygienických balíčkov: 

Harmonogram distribúcie podľa okresov 08/2025 - 10/2025 

Výzva na výber spolupracujúcich organizácií – Podaktivita 1 - Zabezpečenie potravinových balíčkov so sprievodnými opatreniami ako nástroj riešenia potravinovej
deprivácie 

Cieľ: Poskytovanie bezplatnej priamej pomoci vo forme potravinových balíčkov so sprievodnými opatreniami cieľovým skupinám prostredníctvom spolupracujúcich organizácií
(SO).

Cieľové skupiny: 

- primárne, najodkázanejšie osoby vrátane detí podľa aktualizovaných údajov Ústredia PSVR o poskytovaní PvHN (jednotlivci, osoby žijúce v domácnostiach a osoby,
ktorým je poskytovaná sociálna služba v ZSS bez poskytovania stravy napr. útulok, domov na pol ceste, zariadenie núdzového bývania, nocľaháreň, zariadenie
podporoveného bývania a podporu samostatného bývania);

- sekundárne, osoby v mimoriadne nepriaznivej alebo krízovej životnej situácii na základe posúdenia a odporúčania SO, Komunitného centra alebo terénneho sociálneho
pracovníka

Dĺžka realizácie podaktivity: 60 mesiacov (11/2023 - 10/2028)

Výška finančných prostriedkov určených na Podaktivitu  1 - 52 215 420 EUR 

Spôsob realizácie Podaktivity 1: Prijímateľ vyhlási časovo uzavretú výzvu na spoluprácu so spolupracujúcimi organizáciami (ďalej len "SO"), ktoré sú vyberané na základe
kritérií výberu SO (viď Výzva na výber SO). Výzva je uverejnená na tejto internetovej stránke spolu s návrhom Zmluvy o spolupráci. SO zašlú vyplnenú prihlášku. Prijímateľ
uskutoční na základe uvedených kritérií výber SO, s ktorými uzavrie Zmluvu o spolupráci. SO budú vybrané max. do 31. 10. 2028, prípadne do vyčerpania oprávnených
finančných prostriedkov alokovaných pre Podaktivitu 1.

SO distribuuje pomoc bezplatne, pričom najvhodnejšie miesto, formu a spôsob distribúcie pomoci zvolí SO s ohľadom na špecifické potreby cieľovej skupiny tak, aby bolo
rešpektované ich súkromie a neboli stigmatizovaní.

Prijímateľ poskytne SO menný zoznam cieľovej skupiny spolu s množstvom balíčkov pri každom. SO sa v prípade neprevzatia balíčka cieľovou skupinou bude opakovane, t.j.
minimálne jedenkrát snažiť o jeho kontaktovanie alebo mu balíček odovzdá priamo v mieste bydliska. V prípade, že sa SO z rôznych dôvodov nepodarí balíček odovzdať
alebo, ak si cieľová skupina balíček neprevezme, z dôvodu najmä vysťahovania sa z krajiny alebo úmrtia, pracovník SO túto informáciu zaznačí do zoznamu cieľovej skupiny s
odôvodnením. V tomto prípade môže pracovník SO vydať predmetný balíček aj osobe, ktorá nie je na zozname, ak o tejto osobe pracovník SO vie, že sa nachádza v
nepriaznivej životnej situácii.

SO súčasne spolu s potravinovým balíčkom poskytne aj sprievodné opatrenia, najmä sociálne poradenstvo, resp. iné odborné činnosti na predchádzanie vzniku krízových
situácií a na obmedzenie, prípadne odstraňovanie ich negatívnych návykov a vplyvov alebo správania sa (napr. pomoc a poradenstvo pri hľadaní zamestnania, bývania,
pomoc pri napísaní životopisu, poskytovanie informácií o možnostiach finančnej pomoci a podpory, poradenstvo v rámci hygienickej osvety, budovania hygienických návykov,
informácie o miestach, kde im môže byť poskytnutá iná potrebná pomoc alebo poradenstvo, osveta zameraná na prevenciu proti šíreniu infekčných ochorení (napr. hepatitída)
a i.). Sprievodné opatrenia bude poskytovať kvalifikovaný pracovník SO alebo s ňou spolupracujúcej organizácie. Po poskytnutí potravinového balíčka a sprievodných opatrení
Prijímateľ vykoná úhradu vo výške 7 % z hodnoty potravinového balíčka na pokrytie administratívnych nákladov, 7 % z hodnoty potravinového balíčka za sprievodné opatrenia
na základe predloženej Správy z distribúcie spolu s Výkazom distribúcie.

Na zverejnenú Výzvu na výber spolupracujúcej organizácie na internetovej stránke MPSVR SR je potrebné reagovať vyplnením a odoslaním priloženej prihlášky
elektronicky na e-mail: pzmp@employment.gov.sk a zároveň listinnou formou na nižšie uvedenú

adresu najneskôr do 22.05.2025. 

Na obálku uviesť heslo: „ NP Výzva Podaktivita 1 – NEOTVÁRAŤ“. 

Adresa: 

Odbor sociálnej pomoci a stratégie sociálnej politiky

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky
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Špitálska 4,6,8,

816 43 Bratislava

E-mail : pzmp@employment.gov.sk 

Dokumenty na stiahnutie: 

Výzva na výber spolupracujúcej organizácie (.PDF) 
Prihláška  (.DOC)  ,  (.ODT) 
Návrh zmluvy o spolupráci (.PDF) 

Prílohy k zmluve: 

Harmonogram (.PDF) 
Správa z distribúcie a Výkaz distribúcie Podaktivity 1 (.PDF) 
Zoznam obcí (.PDF) 
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